BURMISTRZ MIASTA KOWARY

URZAD MIEJSKI * UL. | MAJA 1A * 58-530 KOWARY * TEL.+487571824 16 * TEL. +4875 6439222
FAX: +487576131 73 * E-MAIL: burmistrz@kowary.pl * www.kowary.pl

Kowary dnia 20.10.2017 1.

GK.271.15.2017

PYTANIE 1 ODPOWIEDZ DO TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: Postgpowania przetargowego na zadanie ,Zimowe utrzymanie drég, placow,
chodnikéw i parkingéw na terenie miasta Kowary”

Zgodnie z postanowieniem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. t.j z 2017r., poz. 1579 z p6zn. zm.), Zamawiajacy przekazuje tres¢ wyjasniest
na pytania Wykonawc6éw dotyczace przedmiotowego postepowania.

1. Cuzy ushugi stanowigee przedmiot zamdwienig sg realizowane kn'z‘ﬁurazqwn na zlecenie
Zamawiojacego? Jesli wk, to czy Zamawisjacy zlcca reslizacjy uvshug takse

w godzinach nocnych? |
Odpowiedz 1

Zamawiajgcy zaréwno w formularzu ofertowym stanowigcym zatgeznik nr 1 do SIWZ jak i we
WZzorze umowy stanowigcym zatgcznik nr 7 do SIWZ przyjgt forme ryczattowego wynagrodzenia
dobowego za $wiadczone ustugi. W zwigzku z tym Wykonawca zobowiazany jest do calodobowego
utrzymania drég, placéw, chodnikow i parkingéw na terenie miasta Kowary wedtug standardéw

okreslonych w zataczniku nr 9 do STWZ.

2. Podstawq do rozliczenia Wykonawoy za  $windezone ustugi w  okresie
rozliczeniowym jest "cenn ryczaltowa za 1 dzied §wiadcoenia ushig” pomnosona
przez ilosé dni, w ktorych te ushugi byly Swisdczone, Pytania;
Co oznacza 1 dzief Swiadezenia ustug? Czy sy okrelone jakies ramy. czasowe? Przy
ciggtych opadach éniegu akeja odéniezanin moze trwaé wicle godzin, I
Zdarzajy, si¢ pezypudki lokalnej gololedzi np. na chednikech i na jezdniach
2 nawierzchni brukowej ~ czy zlikwidowanie (posypanie) gololedzi na tych odeinknch
oznacea juz 1 dzieh Swiadezenia ushog? :
Czy dni sprzatania pozimowego chodnikéw, jedni |, studzienek kanaliﬁfacyjnych teZ 5q
fakiturowane przy uzyciu ceny ryczaltowej za 1 duied $wiadczenia ushug?
Odpowiedz 2
Wynagrodzenie za $wiadczenie ustugi ma forme ryczattu. Warto§é wynagrodzenia Wykonawcy za
ustugi wykonane w danym miesigcu ustalana bedzie poprzez zsumowanie ilodci dni Zzimowego
utrzymania pomnozonej przez zaoferowang stawke dzienng (dobowa).
Termin realizacji przedmiotu umowy okreSlono do dnia 28 lutego 2018 r. Wykonawca
zobowigzany jest do zebrania i wywiezienia nadkladéw po akcji zimowej oraz do udroznienia sieci
kanalizacji deszczowej w momencie roztopéw i jej czyszczenie po akcji zimowej najpézniej do 15
marca 2018r., w zwigzku z ¢zym czynnodci te nie sg fakturowane przy uzyciu ceny ryczattowe;.




3. Od jakiepo momentu jest liczony czas rozpoczeela realizacji ‘ustug?' Czy jest to
godzina wyjazdu sprzetu z bazy Wykonawey? ;

Odpowiedz 3
Czas realizacji rozpoczecia ushugi zostal okreflony w jednym z kryteriow wyboru oferty.
Zamawiajacy okreslil, ze 1 godzina (60 minut) to maksymalny czas w jakim Wykonawca przystapi
do realizacji przedmiotu zdméwienia, czyli czas wyjazdu z bazy wykonawcy.
4. W zalgcznika Nr 10 "Wykaz ciagdw komunikacyinych" si dwic tabele:
- czy pierwsza tabela zawierajgea diugofci jozdni, dugosei i powierzchnie chodnikéw
oraz standardy utrzymania stanowi cato§é powierzchni wykazang w SIWZ w czgdef Il
Opis przedmiotu zaméwicnis w ilodei 204,368,40m22,
- ¢o stanowi druga tabela, zawierajnea n-ry dzialek i obrgby? Jeéli to sq dodatkowe
czeSci ulic (op. dojazdy do posesji) lub place, to prosimy o podanie dgodci
i powierzehni. |

Odpowiedz 4

Zalgcznik nr 10 do SIWZ ,Wykaz ciaggdw komunikacyjnych” obejmuje calo$¢ powierzchni
wykazang w czedéi III SIWZ Opis przedmiotu zamdéwienia. Tabela zawierajaca numery dzialek i
obreby stanowi jedynie usczegdtowienie tego opisu.

Powyzsze informacje nalezy traktowaé jako integralng cze$é specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia.

W wyniku udzielenia odpowiedzi na pytania wykonawcy Zamawiajacy nie wprowadzit zmian do
tresci SIWZ 1 w zwigzku z tym termin skladania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.
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